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Υλοποίηση των Αποφάσεων του Υπουργικού Συμβουλίου για 
δημοσίευση ανοικτής πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για 
πώληση κατάλληλων ακινήτων προς την Δημοκρατία για κάλυψη 
των στεγαστικών αναγκών των Υπουργείων/Υπηρεσιών τους. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 312/2021). 

   90.977 

Αναφορικά με τις Αποφάσεις με αρ. 87.871, 88.440, 88.926 και 

90.548 με ημερ. 25.7.2019, 6.11.2019 και 12.2.2020 και 16.12.2020, 

αντίστοιχα, το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει την ακόλουθη κατανομή των κτηρίων για κάλυψη των 

στεγαστικών αναγκών των Υπουργείων/Υπηρεσιών σε 

περίπτωση κατά την οποία οριστικοποιηθεί επιτυχώς η 

διαδικασία απόκτησής τους: 

 

 i) Υπουργείο Εξωτερικών στο πρώην κτήριο Λαϊκής 

Τράπεζας. 

 

 ii) Διοίκηση του Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και 

Κοινωνικών Ασφαλίσεων και Υπηρεσίες Κοινωνικών 

Ασφαλίσεων στο κτήριο Μετροπόλιταν.  

 

 iii) Διοίκηση του Υφυπουργείου Έρευνας, Καινοτομίας και 

Ψηφιακής Πολιτικής στο κτήριο Nicosia City Centre (NCC). 

 

 iv) Τμήμα Εφόρου Εταιρειών και Επίσημου Παραλήπτη, 

κτήριο NCC. 

 

 v) Εξωτερικά Ιατρεία Λευκωσίας και Οδοντιατρικές Υπηρεσίες 

του Υπουργείου Υγείας στο κτήριο NCC. 

 vi) Κυπριακή Ακαδημία Δημόσιας Διοίκησης στο κτήριο City 

Home 69. 

 

 vii) Υφυπουργείο Ναυτιλίας στο κτήριο Ιντερόριεντ. 

 …/..  
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β) Να εξουσιοδοτήσει τους Υπουργούς Μεταφορών, Επικοινωνιών 

και Έργων και Εσωτερικών να δώσουν οδηγίες προς το Τμήμα 

Δημοσίων Έργων και το Τμήμα Κτηματολογίου και Χωρομετρίας, 

αντίστοιχα, ώστε να προβούν στις απαραίτητες ενέργειες για 

προώθηση της αξιολόγησης των κτηρίων, η οποία να 

ολοκληρωθεί μέχρι το τέλος Μαρτίου 2021 για τα πρώην κεντρικά 

Γραφεία Λαϊκής Τράπεζας και το κτήριο Μετροπόλιταν και μέχρι 

το τέλος Απριλίου 2021 για τα κτήρια Ιντερόριεντ,  City Home 69 

και NCC, στην περίπτωση που δεν εκκρεμεί η υποβολή 

στοιχείων από τους προσφέροντες. 

 

γ) Να εξουσιοδοτήσει τα μέλη της αρμόδιας Τεχνικής Επιτροπής 

Γενικών Διευθυντών των Υπουργείων Οικονομικών, 

Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων και Εσωτερικών να 

προχωρήσουν στη διαπραγμάτευση της οικονομικής πτυχής με 

τους προσφέροντες, σύμφωνα με τα όσα αναφέρονται στην 

παράγραφο 3 της Πρότασης, εντός Μαρτίου 2021 για τα πρώην 

Κεντρικά Γραφεία Λαϊκής Τράπεζας, εντός Απριλίου 2021 για τα 

κτίρια Μετροπόλιταν, Ιντερόριεντ και City Home 69 και εντός 

Μαΐου 2021 για το κτήριο NCC. 


